







până acuma la scôla română de aici și care a produs un efect plăcut atât asupra părinților copiilor, cât și a publicului străin și îmbărbătă corpul învățătoresc a scii și mai departe folosii astfel de ocațiuni spre dezvoltarea în elevi a gustului cătră scôla, carea trebuie să se ridice la înălțimea ei acum cu deosebire, când această comună bisericescă are 3 învățători.

Pe scolari îi îndemnă dl protopop în vorbirea sa a fi mândri de rezultatele ce au dovedit, că pot arăta, când au tragere de inimă spre scôla, ér părinții nu vor mai fi nepăsători întru împlinirea datorinței celei mai sfinte ce au cătră copii lor.

După acesta s'a început petrecerea cu joc, având loc între altele și „Călușerul“ și „Bătuta“ în costum național.

Petrecerea a durat până nóptea târziu cu cea mai mare însuflețire, ducând publicul și elevii cu sine o amintire plăcută.

Numărul participanților a fost destul de considerabil, figurând mai totă inteligința din loc.

Fiind împreună o asemenea petrecere și cu unele spese; mai mult însă, având comitetul aranjatoriu, care a fost corpul învățătoresc și un scop nobil, ca să pună adecă basă unui fond, din venitele căruia la timpul seu să se potă procura căr-

țile necesare copiilor sëraci dela scôla noastră, s'a deschis și o colectă.

Resultatul acelei colecte a fost satisfăcătoriu scopolui avut, căci a încurs preste tot suma de fl. 42.90 din carea subtrăgându-se spesele de . . . „ 19.54 rezultă un venit curat de . . . „ 23.36 pentru ce tot cu această ocaziune se aduce mulțămিতা următorilor domni contribuenți: Dimitriu Coltofean, prot., Spiridon Dimian, prot. onorariu, N. N., Ioan Stăneic, Vasiliu Fenechi, George Micu câte 2 fl., Nicolau Ponta, preot, Nicolau Mateiu învăț. câte 1 fl. 35 cr., Ioan Fenechi 1 fl. 20 cr.; Constantin Dimian preot, Bălint László. protp., Balázs Pál not., Finta János prim., Vallachy Károly, farm. Pavel Birț învăț. Costache Damian comerciant, Fehér Kálmán medic, Iacob Vecerdea învăț, Ioan Florea Teacă croitoriu, Ioan Rențea jun. econom, Constantin Coltofean econom, Kheł Bogdan comerciant, Consantiu Teacă, croitor, dna Eufrosina Fenechi, Ioan Gociman econom, Georgiu Gociman, econom, Radu Gociman econ. Niță Mărinaș econ. Vasiliu Tătar com., Anton Eghet mes. câte 1 fl.; Georgiu Popoviciu, ofic., George Ioan not. câte 90 cr.; Zacharión Árpád com., Vertán János comerciant, Szöcs Áron v-notariu, Veres János comerciant, Solyom Géza capelan, Ujfalusy Mihály pdurariu, Czirják Ignác fűhrer, Konya Mihály mes.,

câte 50 cr.; Bogdán Ferencz mes. 20 cr.; — suma totală 42 fl, 90 cr.

Brețcu, la 25 Maiu. st. n. 1890.

David Pop, învățătoriu.

Mulțămিতা publică.

Institutul de credit și economii „Victoria“ din Arad, dăruind suma de 100 fl spre scopul zidirei scôlei confesionale gr. or. române din Arad Părneava, subsemnatul comitet esprimă institului „Victoria“ și pe acesta cale mulțămিতা sa pentru acest dar.

Comitetul parochial gr. or. român din Arad.

Loterie.

Sâmbătă în 7 Iunie 1890.

Table with 5 columns: Location (Timișóra, Viena), and 5 columns of numbers (34, 44, 60, 63, 61 and 46, 85, 63, 69, 32).

Bursa de Viena și Pesta.

Din 7 Iunie 1890

Table with 3 columns: Item (Renta de aur ung. de 6%, Galbin, Napoleon, 100 marce nemțesci, London pe (poliță de trei luni)), and 2 columns of values (Viena, B.-pesta).

Nr. 14. [351] 3--3

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de diacon la biserica sf. Nicolae din Brașov-Scheiu, subscrisul comitet parochial escrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publicare în fôia oficială „Telegraful Român.“

Doritorii de a petiționá la acest post au de a presentá în termenul prefipt la presidiul acestui comitet recursele lor însoțite de următoarele documente:

- a) atestat de botez;
b) atestat de cualificațiune preoțescă, conform dispozițiunilor Regula-

mentului pentru parochii din 1879 §§ 12 și 15 lit. a). Se va dá prefe rință acelor concurenți, cari vor dovedi absolvarea cu succes de studii universitare;

c) atestat despre purtarea morală și politică;

d) atestat medical.

Dotățiunea împreună cu acest post este de 600 fl. și quartir natural sau bani de quartir 150 fl. anual, precum și venitele îndatinat diaconesci. Diaconul este obligat — fiind chiebat — a suplini întrégă sau în parte o catedră vacantă la scôlele noastre medii.

Informațiuni mai de aprópe în privința îndatoririlor impuse diaconu-

lui se pot luá ori când dela biroul acestui comitet parochial.

Reflectanții la acest post vor avé a se presentá în vre-una din Dumineci în biserica sf. Nicolae din Brașov-Scheiu spre a-și arată desteritatea în cântare și destoinicia în vorbire și oratorie.

Brașov, din ședințele comitetului parochial al bisericei sf. Nicolae, Scheiu, tinute la 12/24 Novembre 1889 și la 21 Ianuariu 1890 st. v.

David Almășan, președinte. Arseniu Vlaicu, secretariu

Cu consimțemintul oficiului protopres biteral gr. or. al Brașovului I.

Ioan Petric, adm. protopopesec.

Nr. 281. [352] 3--3

EDICT.

Nicolae N. Puschila (Rêhovean) gr. or. din Sêliste, care și a părăsit cu necredință pre legiuita lui soție Maria n. Oprea Borcia gr. or. tot din Sêliste, fără a se scii unde petrece și dacá mai trăesce, se provócă, ca în termen de 6 luni dela prima publicare a acestui edict să se prezenteze înaintea subscrisului oficiu, căci la din contră procesul divorțial încaminat asupra-i de soția lui se va pertractá și decide și în absența lui.

Sêliste, 22 Maiu, 1890.

Oficiul protopresbiter al Sêlistei

Dr. Nicolau Maier, protopresbiter.

Tabela zonelor pentru căile ferate din Transilvania și giur.

Large table with multiple columns showing train schedules and fares. Includes sections for 'Prețurile pentru trenuri accelerate' and 'Prețurile pentru trenuri de persoane'. Lists various zones and stations like Arad, Brașov, Sibiu, etc.

Tariful de bagagiu pentru fie-care singuratic pachet inclusive tacsă de manipulație:

Table with 3 columns: Zona I-III, Zona IV-VI, Zona VII-XIV. Rows show weight categories (1-50, 51-100, 101+) and corresponding fares.

Lădi mai mari pachetate neguțătoresee nu se primese spre transportare ca bagagiu.